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5.2 警告灯判定画面が表示された場合 

改造により排ガス規制の適用が変わった場合、または安全系の OBD 検査対象装置との通信ができなかった

場合は、警告灯判定画面が別ウィンドウで表示されることがあります。画面の表示に従って運転者席の警告

表示を確認し、合否判定を行ってください。 

《排ガス OBD 警告灯判定》画面が表示された場合 

 

※実際の画面とは異なる場合があります。 

 

上記の画面が表示された場合、 「■排ガス OBD 警告灯判定が表示された場合」（P. 64）を参照

してください。 

《安全 OBD 警告灯判定》画面が表示された場合 

 

上記の画面が表示された場合、 「■安全 OBD 警告灯判定が表示された場合」（P. 65）を参照し

てください。  
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■排ガス OBD 警告灯判定が表示された場合 

運転者席の警告表示を目視により確認して、以下の判定を行ってください。 

⚫ 排ガスに関連する警告表示がされている場合は、不適合と判定します。 

⚫ 排ガスに関連する警告表示がされていない場合は、適合と判定します。 

 

 

※実際の画面とは異なる場合があります。 

 

メモ 

「判定」は、「〇：適合」または「×：不適合」を選択した後に押せるようになります。 

 

確認する警告表示の画面や

説明が表示されます。 

判定を行わずに画面を閉じます。

《OBD 検査モード》画面に戻ります。 

ご注意 

OBD 検査はまだ終わっていません。 

適合または不適合の判定を確定して

画面を閉じます。 

警告表示を確認し、以下の

どちらかを選択します。 

○：適合 

×：不適合 
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■安全 OBD 警告灯判定が表示された場合 

安全系の OBD 検査対象装置との通信ができなかった場合、《安全 OBD 警告灯判定》画面が表示されます。 

運転者席の警告表示を目視により確認して、以下の判定を行ってください。 

⚫ 安全系の OBD 検査対象装置に関連する警告表示がされている場合は、不適合と判定します。 

⚫ 安全系の OBD 検査対象装置に関連する警告表示がされていない場合は、適合と判定します。 

 

 

 

メモ 

「判定」は、「〇：適合」または「×：不適合」を選択した後に押せるようになります。 

 

確認する警告表示の画面や

説明が表示されます。 

判定を行わずに画面を閉じます。

《OBD 検査モード》画面に戻ります。 

ご注意 

OBD 検査はまだ終わっていません。 

適合または不適合の判定を確定して 

画面を閉じます。 

警告表示を確認し、以下の

どちらかを選択します。 

○：適合 

×：不適合 


	目次
	マニュアルについて
	■マニュアル構成について
	■関連マニュアルについて
	■マニュアルの表記について
	■用語集
	■商標および免責事項

	1 はじめに
	1.1 特定DTC照会アプリとは
	■OBD検査とは
	■OBD検査の実施時期
	■OBD検査モードとOBD確認モード
	■アプリの機能
	OBD検査で使用する機器などの設定
	OBD検査の実施
	OBD検査結果の出力
	検査に用いる付帯情報の閲覧


	1.2 必要な機器や書類、アプリを使う前の作業
	■アプリの動作環境
	■アプリでOBD検査を行うための条件
	■OBD検査に必要なもの
	必須
	任意

	■アプリを使う前の確認


	2 基本操作
	2.1 ログインとログアウト
	■アプリにログインする（初回）
	■アプリにログインする（2回目以降）
	■アプリからログアウトして終了する

	2.2 画面の見かたと操作方法
	■メニュー画面から操作する
	■項目のガイドを表示する
	■前の画面に戻る

	2.3 よくある質問を確認する
	2.4 設定を確認する

	3 車両受付をする
	3.1 車両受付をする前に
	3.2 モード・検査用スキャンツールを選択する
	3.3 車両情報を入力する
	■車検証の二次元コードを読み取る場合
	■電子車検証のICタグを読み取る場合
	■車検証または電子車検証の情報をキーボードなどにより入力する場合


	4 アプリでOBD検査要否確認を行う
	4.1 OBD検査の要否を確認する
	4.2 関連情報を確認する
	■データリンクコネクタの位置を確認する
	■過去のOBD検査実施履歴を確認する

	4.3 その他参考情報を確認する
	■諸元表を確認する
	■リコール情報を確認する


	5 OBD検査を行う
	5.1 OBD検査を実施する
	5.2 警告灯判定画面が表示された場合
	■排ガスOBD警告灯判定が表示された場合
	■安全OBD警告灯判定が表示された場合


	6 OBD検査結果を確認する
	6.1 OBD検査結果の詳細を表示する
	■特定DTCの一覧を確認する

	6.2 OBD検査結果を保存する
	■帳票（PDF）に出力する
	■CSV出力する


	7 こんなときは
	7.1 ユーザーIDまたはパスワードを忘れたとき
	7.2 パスワードを変更したいとき
	7.3 車検証二次元コード読取を「読取モード2」で行うとき
	7.4 車台番号に漢字が記載されているとき（職権打刻）
	7.5 「セッションタイムアウト」が表示されたとき
	7.6 アプリをインストールしたいとき
	7.7 アプリが起動できないとき
	7.8 アプリにログインできないとき
	7.9 誤ってOBD確認で検査をしてしまったとき
	7.10 クライアント証明書の有効期限が切れたとき
	7.11 読取モード2で車検証二次元コードの情報が文字化けするとき
	7.12 アプリをアップデートしたいとき
	■インストール済みのアプリが64bit版の場合
	■インストール済みのアプリが32bit版の場合

	7.13 使用した検査用スキャンツールの情報を確認したいとき
	7.14 『車両との通信ができませんでした。』のメッセージが表示されたとき
	7.15 検査用スキャンツールに関するメッセージが表示されたとき
	7.16 車両情報を引用する
	7.17 セッションタイムアウトのメッセージが表示された場合

	8 お問い合わせ
	8.1 お問い合わせ先

	9 付録
	9.1 アプリが起動できない場合の対処方法
	9.2 エラーメッセージと対処方法
	9.3 運輸局・運輸支局一覧
	9.4 OBD検査ポータル
	9.5 改訂履歴




